

公司要求各单位扎实开展专项整治

■记者 芦文晓 报道

本报讯 根据省委、省国资委学习讨论落实活动的部署和公司学习讨论落实活动的安排,1月12日,公司党委下发《关于下发太原钢铁(集团)有限公司学习讨论落实活动专项整治工作方案的通知》(以下简称《通知》),要求各单位在产品销售、物资采购、工程招投标、资金使用、干部管理、提升职工生活后勤保障水平、反盗窃盗七个方面,结合实际,扎实开展好专项整治。

《通知》明确了七个方面专项整治的总体目标,成立了相应专项整治领导小组,明确了主要任务,提出了具体要求和活动推进计划。

《通知》要求,各成员单位要组建专项整治工作机构,党委主要领导要发挥牵头作用,加强指导督促。要按照“谁主管、谁负责”的原则,明确专项整治的牵头单位和负责人,切实履行好职责,推动专项整治活动有序开展。各成员单位要制定专项整治的具体工作方案,进一步细化工作任务、时限要求,确保整治工作落到实处。要按照省国资委专项整治统一部署,太钢具体安排,倒排时间、倒逼进度,实行项目化推进。要建立专项整治信息报告制度,整治工作进展情况要及时报告专项整治组。各级纪检监察部门要充分发挥监督执纪问责作用,对在专项整治中发现的问题,严肃查处,并及时向上级纪检监察部门报告。专项整治要突出一个“实”字,要特别注重体制机制建设,形成一批体制机制成果,铲除滋生腐败的土壤和条件;要在重点问题取得突破,查找一批问题,查处一批案件,以整治的成效取信于职工群众。

《通知》要求,各成员单位要采取多种形式,加大宣传力度,推动专项整治形成声势。要进一步发挥专项整治示范效应,带动学习讨论落实活动各项任务和其他领域改革任务的有效推进。

学习讨论落实活动在太钢

习近平在十八届中央纪委五次全会上发表重要讲话强调

深化改革巩固成果积极拓展 不断把反腐败斗争引向深入

李克强张德江俞正声刘云山张高丽出席会议 王岐山主持会议

新华社北京1月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日上午在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议上发表重要讲话。他强调,要按照全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党要求,坚持思想建党和制度治党,严明政治纪律和政治规矩、加强纪律建设,深化纪律检查体制改革、完善党风廉政建设法规制度,落实“两个责任”、强化监督执纪问责,持之以恒落实中央八项规定精神,坚决遏制腐败现象蔓延势头,坚守阵地、巩固成果、深化拓展,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、张高丽出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记王岐山主持会议。

习近平指出,2014年,党风廉政建设和反腐败斗争成效明显。我们党从关系党和国家生死存亡的高度,以强烈的历史责任感、深沉的使命感忧患感、顽强的意志品质推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,严肃查处腐败分子,着力营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围。中央纪委贯彻党中央决策部署,聚焦中心任务,发挥职能作用,创造性开展工作,各项工作取得新成效。我们进一步加大反腐败斗争力度,加强党的纪律建设,聚焦“四风”强化执纪监督,增加巡视组数量和巡视频率,加大治本力度,锐意推进纪律检查体制改革。我们坚决查处了周永康、徐才厚、令计划、苏荣等严重违纪违法案件,向世人证明中国共产党敢于直面问题、纠正错误,勇于从正治党、捍卫党纪,善于自我净化、自我革新。全党必须牢记,反对腐败是党心民心所向。有党心民心作力量源泉,反腐败斗争必定胜利。

习近平强调,从这两年查处的案件和巡视发现的问题看,反腐败斗争形势依然严峻复杂,主要是在实现不敢腐、不能腐、不想腐上还没有取得压倒性胜利,腐败活动减少了但并没有绝迹,反腐败体制机制建立了但还不够完善,思想教育加强了但思想防线还没有筑牢,减少腐败存量、遏制腐败增量、重构政治生态的工作艰巨繁重。因此,党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上。有全党上下齐心

协力,有人民群众鼎力支持,我们一定能够打赢党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战。

习近平就做好今年党风廉政建设和反腐败工作提出4个重点要求。第一,严肃责任追究,强化党风廉政建设主体责任,各级党委(党组)要切实将党风廉政建设当作分内之事、应尽之责,进一步健全制度、细化责任、以上率下。各级党组织要深入开展理想信念和宗旨教育,筑牢思想上拒腐防变的堤坝。第二,横下一条心纠正“四风”,常抓抓出习惯、抓出长效,在坚持中见常态,向制度建设要长效,强化执纪监督,把顶风违纪搞“四风”列为纪律审查的重点。第三,保持高压态势不放松,查处腐败问题,必须坚持零容忍的态度不变、猛药去疴的决心不减、刮骨疗毒的勇气不泄、严厉惩处的尺度不松,发现一起查处一起,发现多少查处多少,把反腐利剑举起来,形成强大震慑。第四,深化党的纪律检查体制改革,加强制度创新,强化上级纪委对下级党委和纪委的监督,推动纪委双重领导体制落到实处。

习近平强调,要加强纪律建设,把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置。党章是全党必须遵循的总章程,也是总规矩。党的纪律是刚性约束,政治纪律更是全党在政治方向、政治立场、政治言论、政治行动方面必须遵守的刚性约束。国家法律是党员、干部必须遵守的规矩。党在长期实践中形成的优良传统和工作惯例也是重要的党内规矩。纪律是成文的规矩,一些未明文列入纪律的规矩是不成文的纪律;纪律是刚性的规矩,一些未明文列入纪律的规矩是自我约束的纪律。我们党在长期实践中形成的优良传统和工作惯例,经过实践检验,约定俗成、行之有效,需要全党长期坚持并自觉遵循。

(下转第三版)

无禁区 全覆盖 零容忍

——习近平总书记重要讲话
释放反腐六大信号

(见第三版)



炼钢二厂通过强化基础管理推进工艺优化和降本工作。去年91项预算指标中,同比进步61项,进步率达到67%。图为该厂职工在进行连铸生产作业。

王旭宏 摄

不锈钢热轧厂层层传压力快速提质量

■通讯员 王寅斌 报道

本报讯 近日,不锈钢热轧厂以学习贯彻李董事长元旦重要讲话为契机,在全体干部职工中,层层传递压力,结合质量大提升讨论活动,动员全体干部职工在全面提升产品质量上要有新作为。

2015年元旦,李董事长在公司经营业绩责任状签订会上发表重要讲话后,不锈钢热轧厂结合当前开展的质量大提升讨论活动和学习讨论落实活动,迅速安排部署全厂职工认真贯彻落实。一是迅速组织中心组集中学习李董事长讲话精神,并通过厂生产早会,向全体科级以上干部传达公司会议精神。该厂党委下发通知,要求各科室、作业区利用周三联系班组活动、班前班后会、

科务会等多种途径,围绕李董事长讲话精神,在全体职工中开展为期一周的学习讨论活动。二是结合当前正在开展的质量大提升讨论活动,为全面提升产品质量,该厂制定了详细的质量检查办法和质量责任追究管理办法。同时,为确保产品表面质量稳步提升,特别是保证重点盈利产品质量提升,该厂成立了产品质量攻关组。目前围绕表面质量提升,已完成26项设备技术改进。三是结合当前正在开展的学习讨论落实活动,该厂狠抓干部作风建设,要求各级干部在2015年艰巨的生产经营任务面前,谋实事、办实事,出实绩,敢于担当,带领全体职工同心协力、迎难而上。

强化危机意识
打赢生存保卫战

不锈钢工业园结合实际落实李董事长讲话精神

本报讯 公司召开2015年经营业绩责任状签订会后,不锈钢工业园迅速行动,组织主管岗位人员和科级以上干部进行了集中学习讨论,认真贯彻李董事长讲话精神。

对照讲话要求,不锈钢工业园各部门负责人对日常管理中存在的不严不细、以干代管和“老好人”现象等问题进行了深刻剖析,并结合年度总结制定改进措施。同时,按照讲话要求,进一步明确重点,强化“四个意识”。一是强化责任意识,通过对预算指标的层层分解,将经营业绩责任落实到人头;二是强化精细意

识,坚持从点点滴滴做起,提高执行力,实现精细化;三是强化落实意识,层层分解落实预算指标,明确各部门重点工作,按要求扎实推进。由于不锈钢工业园是集团公司延伸发展、多元发展的触角、平台,市场化特征明显,学习贯彻落实好李董事长的讲话精神,对不锈钢工业园在可利用材管理、制品工程和制品销售等重点工作方面具有很强的指导性。大家一致认为,一定要以学习讨论落实李董事长讲话精神为契机,进一步统一思想、凝聚力量、振奋精神、攻坚克难,为公司打赢生存保卫战作出应有的贡献。

(不锈钢工业园)